
مكرر  9  
 

 الفصل السادس : المخزون 

 طريقة التعيين المحدد : -4

تعتبر هذه الطريقة الأولى بالتطبيق إذا أمكن تتبع الوحدات الخارجة من المخزن ومعرفة تواريخ  وأسعار  

 دخولها إلى المخزن. وتتطلب هذه الطريقة أن يقوم أمين المخزن بحفظ الطلبيات المشتراه  بمعزل عن بعضها. 

 

 صعوبات هذه الطريقة: 

 تعتبر طريقة غير عملية فى ظل وجود عدد كبير من الوحدات أو المنتجات أو كلاهما.  -

 تحتاج إلى وقت وجهد كبير وفى النهاية قد لا يستطيع المحاسب تتبع الطلبيات.  -

 

 مثال  توضيحى: 

 بفرض ان معرض سيارات لديه الماركات التالية خلال السنة: 

الوحداتعدد  تكلفة الوحدة   ماركة السيارة  

ريا  100,000  5 BMW 

ريا  70,000  6 TOYOTA 

ريا  150,000  7 FORD 

 

 وبفرض انه تم بيع الوحدات  التالية خلال السنة: 

  . FORD   سيارة   2، و TOYOTA سيارات   5، و    BMW 3  سيارات  

(  150,000*5( + )70,000*1( + ) 100,000* 2= ) فإن تكلفة مخزون آخر الفترة  

ريا  1,020,000=                                      

 


